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Tema 1 (25 puntos)

La tabla de resultados siguiente muestra las utilidades para un problema de analisis de
decisiones con dos alternativas de decision y tres estados de la naturaleza.

Estado de la naturaleza

Alternativa de decision 5y 5q 53
d, 250 100 25
d, 100 100 75

a) Construya un arbol de decision para este problema.

b) Si el tomador de decisiones no sabe nada respecto a las probabilidades de los tres
estados de la naturaleza, ¢cual es la decision recomendada utilizando los enfoques
optimista, conservador y de arrepentimiento minimax?




Tema 2 (25 puntos)

JOAQUINA S.A. fabrica mesas y sillas. Una mesa requiere de 1 hora de trabajo y 9 pies
cuadrados de madera, y una silla requiere de 1 hora de trabajo y 5 pies cuadrados de
madera. Actualmente, 6 horas de trabajo y 45 pies cuadrados de madera estan
disponibles. Cada mesa vy silla contribuyen $ 8 y $ 5 a al beneficio respectivamente.
Formula y soluciona mediante B&B, con el objetivo de maximizar el beneficio.



Tema 3 (25 puntos)

Ecuador Beverage Company dispone de una bebida refrescante que muestra una tasa
anual de demanda constante de 3600 cajas. Una caja de bebida refrescante cuesta $3.
Los costos de ordenar es de $20 por pedido y los costos de retencion ascienden a 25%
del valor del inventario. R&B labora 250 dias por afio y el tiempo de espera es de 5
dias. Determine los siguientes aspectos de la politica de inventario:

a) Cantidad econdmica del pedido

b) Punto de reorden

c) Tiempo de ciclo

d) Costo anual total



Tema 4 (25 puntos)

El escritorio de referencia de la biblioteca de la universidad recibe peticiones de ayuda.

Suponga que puede utilizarse una distribucién de probabilidad de Poisson con una tasa

de llegadas de 10 peticiones por hora para describir el patron de llegadas y de que los

tiempos de servicio sigan una distribucion de probabilidad exponencial con una tasa de

servicios de 12 peticiones por hora.

a) ¢Cual es la probabilidad de que no haya peticiones de ayuda en el sistema?

b) ¢Cual es el nimero promedio de peticiones que esperan ser atendidas?

c) ¢Cual es el tiempo de espera promedio en minutos antes de que comience a ser
atendido?

d) ¢Cual es el tiempo promedio en el escritorio de referencia en minutos (tiempo de
espera mas tiempo de servicio)?

e) ¢Cual es la probabilidad de que una nueva llegada tenga que esperar a que la
atiendan?



